

商务部回应美拟对华2000亿输美商品加征关税： 将视美方行动采取必要反制

在昨天下午举行的商务部例行发布会上，有媒体提问时指出，美国对华2000亿美元输美商品征税征询公众意见结束，尽管超过9成参与者持反对意见，但有消息称特朗普寻求在公众意见征询期结束后继续推进对华关税措施，商务部新闻发言人高峰对此给出了明确回应。

高峰表示：一段时间以来，美方严重违反世贸组织规则，不断出台单边措施，使中美贸易摩擦持续升级，既损害了中美两国企业和消费者利益，也损害了

全球产业链和价值链安全。

如美方不顾征求意见中绝大多数企业的反对，一意孤行，对华采取任何新的加征关税措施，中方将不得不做出必要反制。同时，中方再次重申，任何施压措施对于中国都是无理、无效的。贸易战解决不了任何问题，只有平等、诚信的对话和磋商才是解决中美贸易摩擦的正确选择。

高峰表示，在美方公布拟对中国2000亿美元进口

商品加征关税之后，中方已经于8月3日公布了针对自美进口约600亿美元商品加征关税的反制措施，商品清单已经公布。

高峰表示，中方将视美方行动采取必要的反制措施。同时，中方将密切关注加征关税带来的各种影响，采取有力措施帮助在华经营的中外企业克服困难。中方有信心、有能力、有办法维护中国经济平稳健康发展。

□ 据央视

金正恩重申朝方实现半岛无核化意志 韩朝商定本月18日至20日在平壤举行首脑会晤



5日，金正恩会见韩国特使团

韩国总统府青瓦台6日上午说，韩朝双方已商定本月18日至20日在平壤举行韩朝首脑会晤。

朝中社同日报道，朝鲜最高领导人金正恩5日在会见韩国特使团时重申朝鲜政府及其本人的无核化意志。

分析人士认为，在朝美对话陷入停滞之际，韩朝领导人平壤会晤能否如期举行以及能达成怎样成果备受关注，韩方想要扮演桥梁角色为寻求打破朝美僵局的折中方案“探路”。

据朝中社报道，金正恩5日同特使团就预定于9月在平壤举行的北南首脑会晤相关日程和议题广泛交换了意见，并达成了满意共识。

报道还说，金正恩在会见特使团时表示，在朝鲜半岛彻底消除武装冲突危险和战争恐惧，将这片土地变为没有核武器与核威胁的和平家园，这是朝鲜的坚定立场和他本人的意志。

青瓦台5日说，由国家安保室室长郑义溶率领的访朝特使团当天抵达平壤，与金正恩进

行了会谈，并向金正恩转交了韩国总统文在寅的亲笔信。

另据白宫消息，美国总统特朗普当地时间4日与文在寅通电话，双方讨论了朝鲜半岛局势，并商定于本月晚些时候在纽约出席联合国大会期间会面。文在寅告诉特朗普，韩方稍后会向美方通报访朝特使团的会面情况。

朝美对话近来陷入停滞。特朗普8月24日突然宣布取消国务卿蓬佩奥访朝计划。此后，美朝双方多次隔空“喊话”。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》4日发表署名文章，批评美国阻碍北南关系改善是“自毁前程的愚蠢行径”。

朝鲜最高人民会议常任委员会及内阁机关报《民主朝鲜》8月29日发表署名评论文章，批评美国一味强迫朝方接受美方单方面提出的要求并鼓吹制裁，强调美国应尊重朝鲜并为实现朝美关系根本性转变做出努力。□ 据新华社

日本北海道6.7级地震损失惨重 至少2人死亡39人失踪，约295万户住宅停电

日本北海道南部6日凌晨发生6.7级地震，已造成至少2人死亡、125人受伤、39人失踪，目前暂无中国公民伤亡的报告。

当地时间6日凌晨3时08分(北京时间2时08分)，北海道南部发生6.7级地震，震中位于胆振地区中东部，震源深度约40公里。北海道、青森县、岩手县、宫城县等地有强烈震感。目前北海道地区仍余震不断，日本气象厅提示该地区一周内还有可能发生强烈地震。

受地震影响，距震中不远的新千岁机场宣布6日全天关闭，所有起降航班取消，当地铁路运输也被迫中断。北海道大范围地区断水断气，约295万户住宅停电。震中附近的厚真町发生多处严重山体塌方，是受灾最严重的地区，许多民宅被埋。北海道警察和消防部门出动直升机进行救援，目前仍有至少20人下落不明。

地震发生时住在伊达市的一名游客告诉新华社记者，尽管他所在饭店位置距离震中100多公里，但长时间的剧烈摇晃仍令他睡梦中惊醒，晃动持续约5分钟。

日本首相官邸危机管理中心已成立官邸对策室，负责与地方自治体取得联络搜集信息。日本首相安倍晋三6日表示，日本政府将全力应对地震灾害。日本政府将先期派遣4000名自卫队员参与搜救，随后将逐渐增至2.5万人。

中国驻札幌总领事馆已启动应急响应机制，暂时还未收到华侨华人、中资机构人员、留学生的伤亡情况报告。

□ 据新华社



地震造成许多路面损毁。

巢湖专项检查殡葬服务收费

为进一步规范全市殡葬服务收费行为，推进解决殡葬服务收费中的“痛点”问题，日前巢湖市物价局对全市殡葬服务收费开展专项检查。

此次检查重点是公墓、殡仪馆、火葬场、殡仪服务站、殡葬中介服务机构等单位的殡葬服务收费行为。检查的方式采用“双随机一公开”的方式，重点查处未对公墓价格、殡葬服务收费明码标价，未按规定的内容和方式明码标价，在标价之外加价出售商品或收取未标明的费用的；实施政府指导价、政府定价管理的殡葬用品，不执行政府规定的价格或者进销差率的；未按规定实施惠民殡葬有关收费减免、优惠措施等殡葬服务违法、违规收费行为。

□ 刁俊波

花山法院凌晨“猎赖”攻坚执行难

9月1日凌晨5时，60名干警组成的执行队伍在马鞍山市花山区人民法院大楼前集结待发。随着院长徐飞一声令下，执行干警迅速出击，按照预定方案，分乘12辆警车兵分6路，向既定目标又一次展开“猎赖”行动。

院长徐飞和党组成员、纪检组长朱仲屏带领执行法官前往被执行人或某家中，将戎某拘传至法院。经过执行法官向其释明法律后果，戎某迫于法院的严厉执行措施，当场还清全部欠款。由于戎某还是另一案件的被执行人，执行法官对“关联案件”并案执行，戎某不敢再怠慢，赶紧向亲戚朋友筹款，当场支付了部分欠款。截至当日下午13:00，执行人员共搜寻约谈被执行人18户，拘传到案11人，司法拘留3人，5人主动履行还款义务，执行到位的额23.7万元。

□ 张发平 徐锴 袁晓宇

花山检察公益诉讼举报平台微信上线

为加强社会各界对公共利益的参与保护，破解公益诉讼线索发现难的问题，“花山检察”微信公众号增设公益诉讼举报随手拍功能，拓宽公共利益领域法律监督渠道。

公众可点击“花山检察”微信公众号的“公益诉讼举报平台”，即可实现公益诉讼的一键举报。公益诉讼线索举报平台安排专人管理，对平台的举报线索情况及时分流处理，对于举报线索将于七日内告知办理情况，法定时间内告知办理结果。通过建立公益诉讼案件线索举报平台，不仅调动了群众参与公益诉讼的积极性，更为公益诉讼工作开展提供良好的社会氛围和舆论支持。

□ 杨卫玲 张发平

拍卖公告

合肥市包河区人民法院定于2018年10月14日上午10时至2018年10月15日上午10时止(延时除外)在“淘宝网”(www.taobao.com)进行司法拍卖公告如下：
一、拍卖标的物：合肥市颐和花园昆苑3幢301室，建筑面积99.78㎡，起拍价129.656万元。
二、咨询展示及报名竞买事宜详见合肥市包河区人民法院在“公拍网”发布的《拍卖公告》、《竞买须知》。
拍卖辅助机构：安徽双赢集团拍卖有限公司。
咨询电话：0551-63506019。
法院监督电话：0551-66026708。
合肥市包河区人民法院
2018年9月7日

法院网络拍卖公告 (78期)

合肥市包河区人民法院定于2018年9月27日上午10时至28日上午10时止(延时除外)在“淘宝网”(www.taobao.com)进行司法拍卖公告如下：
一、拍卖标的物：合肥市包河区繁华大道6699号九鼎湾花园C5幢3层商业房产分拆拍卖(2次)。2012年建，1商101室246㎡，评估价：689.34万，起拍价：434.2842万，保证金：48万②商201室304㎡，评估价：426.51万，起拍价：268.7013万，保证金：48万③商301室304㎡，评估价：341.21万，起拍价：214.9623万，保证金：24万。
二、咨询展示及报名竞买事宜：详见法院在“淘宝网”发布的《拍卖公告》(竞买须知)、《拍卖辅助机构：安徽省银河拍卖有限责任公司》咨询：13955199530陶。法院监督电话：65352618
合肥市包河区人民法院
2018年9月7日

司法拍卖公告

合肥高新技术产业开发区人民法院定于2018年10月16日上午10时至2018年10月16日上午10时止在“淘宝网”进行司法拍卖公告如下：
一、拍卖标的物：
1.崧山县街山镇街山北路东侧海商商住楼B楼501室房屋，建筑面积约142.57㎡，起拍价55.29万元。
二、咨询、展示看样的时间与方式：自公告之日起至2018年10月14日17时止接受咨询，看样请联系拍卖辅助机构。
三、注意事项：具体要求详见淘宝网该标的的拍卖公告等文件。具体事宜请向安徽精业拍卖有限公司(拍卖辅助机构)咨询。
咨询电话：13505658345
监督电话：0551-65996507
合肥高新技术产业开发区人民法院
2018年9月7日

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2018242期

中奖号码：02、03、04、06、12

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2018104期中奖号码：

红色球号码02、03、06、19、25、29

蓝色球号码01

中国福利彩票3D玩法

第2018242期中奖号码：623

全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第2018242期

中奖号码：097

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告第2018242期

中奖号码：09751